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ATA DA II REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE BACHARELADO EM 1 

CIÊNCIAS BIOLOGICAS - CAMPUS ORIXIMINÁ – PROF. DR. DOMINGOS DINIZ, 2 

REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS. Aos vinte e 3 

cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, na sala da 4 

Diretoria, presidida pelo coordenador do Curso o prof. Vinicius José Giglio Fernandes, com 5 

a participação dos seguintes membros: Profa. Dávia Marciana Talgatti, a Profa. Eldra 6 

Carvalho, o Prof. Renato da Silva Bandeira, técnico João Raimundo de Souza e 7 

representante discente Diuliane Marinho Gonçalves. Faltas justificadas do prof. Samuel 8 

Campos Gomides e da Profa. Priscila Saikoski Miorando. 1. ABERTURA: O Presidente 9 

saudou a todos os presentes e iniciou a reunião. 2. INFORMES: Sem informes. 3. PAUTA 10 

DO DIA. O presidente compartilhou a carta com pedido de reconsideração do pedido 11 

afastamento não remunerado do docente Samuel Gomides. O coordenador informou que 12 

consultou a Progep sobre o procedimento e foi informado que a mesma tem indeferido os 13 

pedidos de afastamento por interesses pessoais, e recomendou o indeferimento pelo 14 

colegiado. A Progep também informou que o docente tem direto a afastamento médico e 15 

recomendou orientá-lo a solicitar, já que o pedido de afastamento se refere a um tratamento 16 

de saúde. O pedido de reconsideração do docente foi votado pelo conselho, todos votaram 17 

por manter o indeferimento. O coordenador informou trâmites de afastamento para viagens 18 

em trabalho de campo e outras atividades profissionais. O docente que pleitear o 19 

afastamento necessita informar a coordenação do curso previamente e realizar a solicitação 20 

de afastamento com a secretaria executiva para realizar tais atividades. Foi informado o 21 

status dos afastamentos médicos dos docentes Priscila Miorando e Samuel Gomides, no 22 

qual foram renovados recentemente por mais 60 e 30 dias, respectivamente. A coordenação 23 

informou que não têm sido informadas sobre os status do afastamento/renovação do docente 24 

Samuel Gomides. A direção informou que já é possível solicitar docente substituto para a 25 

docente afastada Priscila Miorando e que após uma articulação com a Progep, ficou 26 

estipulado que o prazo mínimo do contrato será de seis meses. Está sendo articulado 27 

preenchimento da vaga por meio de um aproveitamento de candidato aprovado no último 28 

PSS para professor substituto a ser verificado. Foi informado sobre a ocorrência exitosa da 29 

atividade de campo da disciplina de Gestão de Áreas Protegidas pelo prof. Ricardo Scoles, 30 

com apoio logístico e financeiro da Mineração Rio do Norte. O colegiado referendou a 31 
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elaboração de uma carta de agradecimento ao docente pela realização exitosa da atividade 32 

e pela contribuição contínua ao CORI. A direção informou o status do trâmite do uso do 33 

recurso proveniente da emenda parlamentar. Por fim, foi informado que ocorrerá um serviço 34 

de limpeza e manutenção das lupas do Campus nas próximas semanas. ENCERRAMENTO: 35 

Sem mais, a reunião foi encerrada às dezoito horas, da qual, para constar, foi lavrada a 36 

presente Ata, que vai assinada pelo Presidente do Colegiado, e demais membros: 37 

Vinícius José Giglio Fernandes– Presidente  38 

Dávia Marciana Talgatti – Docente  39 

Priscila Saikoski Miorando – Docente – Falta Justificada 40 

Renato da Silva Bandeira - Docente 41 

Samuel Campos Gomides – Docente – Falta Justificada  42 

Eldra Carvalho da Silva – Docente 43 

João Raimundo de Souza – Técnico 44 

Diuliane Marinho Gonçalves – Discente 45 

 

 

Oriximiná, 29 de maio de 2023. 
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